


	



Střelný prach – řešení

	
	
	



Pracovní list je určen pro žáky 2. stupně základních škol. Jeho cílem je seznámit se se střelným prachem.
· Střelný prach: Pokus II.
_______________________________________________________
1. Jaké oxidační číslo má dusík v dusičnanu draselném?
a. -III
b. +III
c. +V

2. Jaké je složení střelného prachu?
Střelný prach se skládá z dusičnanu draselného, síry a dřevěného uhlí.

3. Napište vyčíslenou rovnici tepelného rozkladu dusičnanu draselného.
[bookmark: _GoBack]2 KNO3 → 2 KNO2 + O2

4. Určete pravdivost výroků.

	
	ANO
	NE

	Draselný ledek je triviální název pro dusitan draselný.
	
	✓

	Síra je žlutá pevná látka.
	✓
	

	Reakce uvedená ve videu je exotermická reakce.
	✓
	

	Při tepelném rozkladu dusičnanu draselného se dusík redukuje.
	✓
	




Co jsem se touto aktivitou naučil(a):
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
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